

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Готельно-ресторанна справа»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»
галузі знань 24 «Сфера обслуговування»
Волинського національного університету
імені Лесі Українки

Представлена освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» передбачає підготовку фахівців, затребуваних на регіональному ринку сфери обслуговування.

Рецензована освітньо-професійна програма підготовлена науково-педагогічними працівниками кафедри туризму та готельного господарства, роботодавцями, здобувачами. Вона спрямована на формування таких важливих результатів навчання, як креативне мислення, вміння швидко реагувати на зміни та якісно вирішувати поставлені задачі.

Освітньо-професійна програма містить загальну інформацію, мету та основні характеристики, визначає придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, розкриває особливості викладання і оцінювання, зазначає програмні компетентності та програмні результати навчання, якими повинні оволодіти здобувачі вищої освіти, ресурсне забезпечення та можливості академічної мобільності. Окремий розділ присвячений переліку компонентів освітньої програми та їх логічній послідовності. У програмі визначені форма атестації здобувачів вищої освіти та відповідність програмних компетентностей і програмних результатів навчання відповідним компонентам освітньої програми.

Загалом є підстави вважати, що рецензована освітньо-професійна програма відповідає вимогам та визначеним в ній науковим, практичним та освітнім характеристикам. Вона може бути рекомендована для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» у Волинському національному університеті імені Лесі Українки.

Завідувач кафедри туристичної інфраструктури
та готельно-ресторанного господарства
ДВНЗ «Ужгородський національний університет»
д.і.н., професор Корсак Р.В.

